

GRAFICUL DE DESFĂȘURĂRARE A CONCURSULUI DE ADMITERE, SEȘIUNEA APRILIE – Iunie 2023

I. ETAPA A III-A PROBA DE VERIFICARE A CUNOȘTIINȚELOR

DATA	INTERVALUL ORAR	ACTIVITĂȚI	LOCAȚII
VINERI 26.05.2023	Până la ora 10.00	REPARTIZAREA CANDIDAȚILOR PENTRU PROBA DE VERIFICARE A CUNOȘTIINȚELOR. AFIȘAREA ACESTEIA LA AVIZIERUL ȘCOLII ȘI POSTAREA PE SITE-UL www.jandarmeriafalticeni.ro	
SĂMBĂȚĂ 27.05.2023	08.15-09.30	Accesul candidaților în sălile de concurs; completarea de către candidații etnici a cererii de redistribuire (daca este cazul).	Sediul Școlii
	09.00-09.30	Instruirea candidaților, distribuirea foilor de răspuns	
	09.30-09.45	Distribuirea plicurilor cu teste responsabililor de sală	
	10.00-13.00	Susținerea testului de verificare a cunoștințelor	
	13.40	Revenirea candidaților în sala de concurs	
	13.40-14.10	Distribuirea plicurilor cu grila de corectare responsabililor de sală	
	14.10-14.30	Afișarea testului de verificare a cunoștințelor și a grilei de corectare pe site-ul școlii	
28.05.2023	până la ora 10.00	Afișarea listei provizorii cu rezultatele obținute de candidați la probele de concurs	Online: www.jandarmeriafalticeni.ro
24 ore de la afișarea listei provizorii		Depunerea contestațiilor (cu data și ora înscrisă pe document, exclusiv online, conform modelului și precizărilor postate pe site)	Online: admitere@jandarmeriafalticeni.ro
48 ore de la expirarea termenului de depunere		Soluționarea contestațiilor (cu data și ora înscrisă pe document)	Sediul școlii
După soluționarea contestațiilor		Afișarea rezultatelor contestațiilor (cu data și ora înscrisă pe document)	Online: www.jandarmeriafalticeni.ro
După soluționarea contestațiilor		Afișarea listei provizorii cu ierarhizarea candidaților după soluționarea contestațiilor (cu data și ora înscrisă pe document)	Online: www.jandarmeriafalticeni.ro

ETAPA A IV-A. EXAMINAREA MEDICALĂ 31.05 – 29.06.2023

DATA / ORA	ACTIVITĂȚI	LOCAȚII
31.05.2023-29.06.2023	Întocmirea și transmiterea la unitățile de recrutare a listelor candidaților care urmează să susțină examinarea medicală. Examinarea medicală se realizează conform planificării, pentru candidații care se încadrează în numărul de locuri scoase la concurs, în ordinea descrescătoare a notelor finale .	Conform arondării județelor
La finalul fiecărei zile de examinare, succesiv	Afișarea zilnică a situației candidaților care au finalizat examinarea medicală, până la completarea numărului de locuri scoase la concurs.	Online: www.jandarmeriafalticeni.ro

ETAPA A V-A. AFIȘAREA REZULTATELOR FINALE

DATA / ORA	ACTIVITĂȚI	LOCAȚII
Până la data de 30.06.2023/ ora 10.00	Afișarea rezultatelor finale cu candidații declarați ADMIS. Sunt declarați ADMIS candidații declarați APT MEDICAL, în ordinea descrescătoare a notelor finale.	Online: www.jandarmeriafalticeni.ro

Candidații au obligația de a verifica Lista cu repartizarea candidaților pe săli, în vederea identificării acesteia. Accesul candidaților în săli se face începând cu ora 08.15, pe baza unui document de identitate, având asupra loc ustensile de scris cu pastă/cerneală albastră. Candidații care nu sunt prezenți în sală în momentul deschiderii plicului cu teste pierd dreptul de a susține proba. Se interzice accesul în sală de concurs cu orice mijloc de comunicare sau alte materiale, precum și utilizarea stilourilor/pixurilor cu gumă de șters, cerneala care conține bisulfid de sodiu (de tip „frixion” scie-șterge).

SECRETARUL COMISIEI

Căpitan 

TANASĂ ANCA

PREȘEDINTELE COMISIEI


VEACESLAV MIRESCU TUDOR
